Señora MARIA TERESA GANCINO HALLO Presente --

## De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de socios de la Compañía MARIA TERESA GANCINO HALLO C. LTDA., en sesión realizada el día de hoy, resolvió designar a usted como GERENTE GENERAL de la indicada Compañía, por el período estatutario de cinco años que se contarán a partir de la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil de Quito.

De conformidad con el artículo décimo séptimo del Estatuto Social vigente, según se desprende de la escritura pública de Reforma y Codificación de Estatutos otorgada en la Notaría Vigésima Séptima del Cantón Quito, el 17 de septiembre de 1.995, a usted le corresponderá administrar la compañía, y ejercer la representación legal, tanto judicial como extrajudicial de la misma.

En casos de ausencia o impedimento temporal , usted será subrogado por el Presidente de la Compañía .

Mucho estimaré se digne aceptar este nombramiento y tramitar su inscripción a efectos de lo cual le informo que la Compañía MARIA TERESA GANCINO HALLO C. LTDA., se constituyó por escritura pública otorgada el 8 de agosto de 1.986, ante el Notario Décimo Octavo de Guayaquil, Ab. Germán Castillo Suárez; y fue inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 15 de agosto de 1.986. Mediante escritura pública de 13 de enero de 1.993, la compañía cambió su domicilio a la ciudad de Quito, inscrito en el Registro Mercantil de Quito el 30 de marzo de 1.993. El 17 de septiembre de 1995 se codificaron los Estatutos en la Notaria 27 de Quito y se inscribió el 8 de octubre de 1995. Atentamente,

LLENE JORDAN GANCINO

C.C. 180088885-1

PRESEDENTA DE LA JUNTA GENERAL

DE MARIA TERESA GANCINO HALLO C. LTDA

TERESA BANCINO HALI

Quito, a 31 de julio del año 2.003 .- En esta fecha acepto el cargo de GERENTE

GENERAL DE MARIA TERESA GANCINO HALLO C. LTDA .

Quito,a 19 ABR. 2004

REGISTRO MERCANTIL

Dr. RAUL GAYBOR SECAIRA
REGISTRADOR MERCANTIL
DEL CANTON QUITO